



Starokolínský zpravodaj 1

Občasník

Ročník XIII.

2024/číslo



strana 4

Rekonstrukce školy



strana 5

Virtuální realita
ve výuce



strana 8

Pozvánka na koncert





Slovo starosty



Milí spoluobčané, dovolujeme si Vám nabídnout první vydání Starokolínského zpravodaje v letošním roce. Vzhledem k pomalejšímu rozjezdu některých akcí, bych to moje povídání zaměřil nejdříve do oblastí, které jsou v této chvíli spíše zbožným přáním nežli realitou.

Prvním zbožným přáním je propojit a napojit Starý Kolín na **síť cyklostezek**. Něco je již vybudováno, ale spousta toho chybí. Naše představa je – od veletovského jezu projet Bašta a podchodem nebo raději nadjezdem na Starokolínskou směr Kolín – Štáralka. Další směr je od Hlízova kolem čističky k trojboké kapličce. A stejně jako předešlý směr, podjet trať a lesem na Štáralku. Dalším cílem je trasa od Svaté Kateřiny, u zrcadla do ulice K Lávce a přes ještě neexistující lávku se napojit na Hlízovskou trasu. Ano, rozuměli jste dobře. Chtěli bychom **obnovit starou lávku přes Klejnárku** v ulici

K Lávce a propojení na ulici Za Mostem. A další, zatím poslední, je směr zámek Kačina, přes Kačinský les okolo Červeného domku na zámek. Jsme si samozřejmě vědomi, kam až sahají naše možnosti, a že vše je limitováno mimo jiné hranicí katastrálního území. Trasy okolo ČOV a dále kolem trojboké kapličky bychom rádi realizovali co nejdříve. Již jste si určitě všimli stromů podél cesty. Ještě letos přibudou další, tak aby **alej okolo kapličky pokračovala až k trati**. To je zatím začátek cesty, kterou chceme absolvovat a její první část společně s informacemi, které Vám dáváme na zvážení a na vědomí.

Dále bych Vás chtěl informovat o akcích, které jsou již v běhu či se teprve rozbíhají.

Z jedné záležitosti mám osobně dobrý pocit. A to, že po dlouhých letech se nám podařilo **zlikvidovat starou kotelnu v Sokolovně** (dříve název KD). Léta nečinnosti zastaralé technologie a neekonomického vytápění nahradí nová, úspornější topná soustava. A co se týká Sokolovny, tak již připravuje-

me **celkovou rekonstrukci** včetně zařazení, výměny oken, balkonu, kuchyně a osvětlení. A to nejdůležitější bude **úprava bývalé restaurace, kterou bychom rádi znovu otevřeli**.

Jak již někteří zjistili, začíná **druhá etapa rekonstrukce komunikace na Baštách, a to Pod Drahou a kousek ulice Hudečkova**. Práce již začaly a hotovo by mělo být do konce června 2024. Věřím, že tato část rekonstrukce nebude tak dramatická jako v ulici Dukelských hrdinů. Tímto prosím občany přilehlých nemovitostí o trpělivost. V případě dotazů můžete kontaktovat mě nebo stavbyvedoucího. Zároveň upozorňuji nenechávat, aby nelikvidovali nově vybudované chodníky a zeleň parkováním na těchto plochách. Tyto přestupky budeme v rámci svých kompetencí trestat. Vyhláška 2/2021 o ochraně veřejné zeleně a zákon o přestupcích nás opravňuje k **udělování pokut až do výše 10 tisíc Kč**. A jak zjišťuji (parkování na zeleni a krádež či likvidace několika nově vysazených rostlin), bude pádným důvodem k tomu tyto pravomoci uplatnit.

Avšak prioritním projektem pro následující dva roky bude samozřejmě **rekonstrukce ZŠ a MŠ**. Největší změnou zde bude výstavba tří nových tříd mateřské školy, a to na adrese Kolínská 90. Takže některé početnější rodiny nebudou muset objíždět celou obec a vyložit si své drahoušky na jednom místě. **Školka na Baštách se nezavírá, jak se mě stále někdo ptá, ale zůstává i nadále v provozu!** Práce začnou stavbou pavilonu v zadní části objektu ZŠ, kde bude provoz družiny a třídy MŠ. S bouráním Chanosu se počítá nejdříve ke konci roku. **Děti budou vstupovat do objektu ZŠ jiným vchodem, a to přes jídelnu**. Vše bude upraveno tak, aby nedocházelo k jejich kontaktu se stavbou a všichni mohli bezpečně vstupovat a odcházet. V tuto dobu máme vysoutěženou firmu a čekáme jen na standardní administrativní kroky, abychom mohli stavbu zahájit. O dalších krocích budete informováni v průběhu stavby. Každá podobná stavba přináší určité komplikace, a tak prosím rodiče i pedagogy o trpělivost a o součinnost při řešení případných problémů.

Pomalu se k moci dere jaro, pro mě nejkrásnější období roku. Stromy pučí ptáčkové zpívají, příroda se probouzí k životu. A tak Vás moc prosím, nekažme jí to nějakými neuváženými činy.

Přeji všem krásné jarní dny a ať se Vám daří, Váš Luboš Železný.

Názor občana

Parkování na veřejném prostranství

Většina občanů má dost velké parcely, aby tam měli místo i pro svá vozidla. Před 50 lety jsme šetřili na auta řadu let a opečovávali je v garážích. Do práce se s nimi jezdilo minimálně, protože tehdy stála týdenní jízdenka ČSD 2 Kčs. Ta doba je dávno pryč, ale jen připomínám, že si naši lidé v posledních letech zvykli, že jim nikdo nebrání v **parkování více vozidel kdekoli, tedy i na zelených plochách, které ničí a často brání v jejich údržbě**. Doma využívají vjezdy k instalaci zastřešeného posezení, trampolín a jiných dětských objektů. Ale i ti, co mají vjezdy volné a často používají jedno auto jen občas, je trvale parkují venku. Někteří sice nemají vjezd, ale stačilo by jen odmontovat 2 plotová pole s podezdívkou pod nimi a montáží jednoduché branky, což není finančně náročné. Navíc stále přibývají další zájemci o tento způsob parkování před jejich domem, když to ostatní tak dělají již léta. Další by z pohodlnosti chtěli zřídit parkovací místa u svých domů, nejlépe bez poplatku. S tím bych nesouhlasil a vy snad také. Časem asi bude nutné

vybudovat obecní parkoviště pro majitele bytů v bytových domech, kde se nepočítalo s takovým počtem vozidel a jinde kolem není místo. Podobná situace je také v Kožešnické ulici, kde by část vozidel mohla parkovat na dvorcích. Rozhodně bych se nebránil zpoplatnění parkování na obecních parkovištích, i těch plánovaných. Jistě by pomohlo i zpoplatnění trvalého záboru na ulicích, zejména v místech, kde auto vysloveně překáží a v případě požáru by těžká technika neprojela. Tento problém je však v celé obci dán již historicky. Při výstavbě domů a přilehlých ulic a nemožnost zřízení parkovacích míst mimo zákonnou šířku silnice. Poslední připomínka je k parkování na vyhrazených parkovištích, která jsou logicky využívána k parkování po ukončené době vyhrazení. Bohužel je na náklady obce využívají stále stejní lidé, dokonce minulý týden stálo jedno auto celý týden na malém parkovišti u MŠ, přestože majitel má místo na svém pozemku. Tam je i tak málo místa, když má sloužit pro zaměstnance a rodiče k dovozu a odvozu dětí.



Odpady v roce 2023

Druh odpadu	Množství v tunách				na obyvatele	náklady na likvidaci
	2020	2021	2022	2023		
Komunální odpad (popelnice)	483,6	380,6	348,0	340,0	206,0 kg	1 169 802 Kč
Sběrný dvůr (objemný odpad)	200,7	146,0	163,0	101,3	61,0 kg	296 093 Kč
Plasty	26,7	29,4	30,9	32,4	19,6 kg	389 117 Kč
Papír	33,6	30,2	31,6	32,8	19,8 kg	
Sklo	25,1	25,4	26,0	23,7	14,4 kg	
Nápojové kartony	1,16	1,42	2,76	1,7	1,0 kg	
Kovy	18,9	15,8	11,88	17,23	10,4 kg	0 Kč
Bioodpad	421,3	435,1	390,0	414,0	250,0 kg	472 969 Kč
Dřevoodpad				27,5	15,5 kg	38 785 Kč

V roce 2023 uložila obec na skládku 340 tun odpadu z popelnic a k tomu dalších 101,3 tun objemného odpadu ze sběrného dvora. Celkově za to zaplatila částku 1 465 895 Kč. Občané zaplatili na poplatku za odpady celkem 961 800 Kč.

Vytříděného odpadu bylo celkem odevzdáno 135,3 tun což je o 32,1 tun více než v roce 2022. Na tomto výsledku mělo největší podíl (27,5 tun) dotřídění dřevoodpadu na sběrném dvoře. Díky třídění bylo obci vyplaceno 395 197 Kč od společnosti EKO-KOM.

Celkové množství bioodpadu dosáhlo 414 tun, z čehož 194,9 tun tvořil svoz biopopelnic od občanů a dalších 220 tun bylo odevzdáno na sběrném dvoře, do kontejnerů v obci a údržbou obecní zeleně. Náklady na likvidaci bio dosáhly 472 969 Kč.

Obec vytřídila v roce 2023 z celkového množství odpadů celkem cca 53 %. V roce 2025 bychom však měli třídít minimálně 60 % ze všech odpadů, abychom splnili cíle stanovené státem. **Žádáme proto, i nadále zvažujte, zda každý odpad musí nutně skončit v černé popelnici, zda ho nelze vytrítit. Žádáme občany aby:**

- Neodkládali ke kontejnerům odpad, který se do odpadních kontejnerů nevejde. Zakládáte tak černou skládku za kterou

je možno uložit pokutu. Zaměstnanci obce musí neustále řešit odložení tohoto odpadu na nevhodných místech. Přitom tento odpad lze odevzdat řádně na sběrný dvůr. Vše je monitorováno fotopastí.

- Pytle v rámci pytlového sběru odevzdávejte vždy plné a uzavřené. **Poloprázdné pytle nebudou přebírány.** Pokud nemáte pytel dostatečně naplněn, počkejte do následujícího svozu.

- Na sběrném dvoře přebíráme pouze odpad předem rozdělený na jednotlivé složky (suť, kovy, dřevo, komunální odpad, papír, sklo, atd.). **Obsluha neroztříděný odpad nepřevzeme.**

Nový postup reklamace poškozených popelnic

V poslední době zaznamenáváme zvýšenou míru **poškození popelnic** zaměstnanci svozové firmy. Proběhlo jednání se svozovou firmou. Jelikož nejsme spokojeni s komunikací firmy vůči občanům, převezme v nejbližší době tuto záležitost obec. **Poškození popelnice hlase na telefonním čísle obecního úřadu 321 764 109** a zaměstnanec obce případ posoudí a s firmou vyřeší. Zvláště u starých popelnic je však třeba počítat s tím, že pokud nebude možná oprava, bude třeba zakoupit popelnici novou.

Pavel Horák

Jak správně topit? Zákaz starých kotlů

Od 1. září 2024 bude zakázáno provozovat kotle na pevná paliva v objektech určených k bydlení, které nesplňují minimálně 3. třídu dle normy ČSN EN 303-5. **Vyměňte kotel včas, dokud jsou poskytovány dotace. Poté už budete muset zaplatit vše ze svého.**

Více informací na: <https://jakspravnetopit.cz>

Nové kanalizační smlouvy

Majitelé nemovitostí obdrží v průběhu března k podpisu novou smlouvu na odvádění odpadních vod. Děkujeme všem za spolupráci při vyplnění vstupního formuláře a případné doložení plné moci. **Žádáme o vrácení jednoho podepsaného výtisku na OÚ do konce dubna.** Spolu se smlouvou obdržíte zároveň **platební kalendář**, který obsahuje předpis záloh na další období.

Ulice na Baštách

4. března začala druhá etapa rekonstrukce ulic na Baštách a to Pod Drahou a část ulice Hudečkova. Hotovo bude do konce června 2024.

Poděkování

Poděkování patří všem těm, kdo vymysleli, zajistili a uskutečnili vánoční výzdobu obce ve Starém Kolíně a na Baštách.

Růžena Pechmanová



Rekonstrukce školy

Zastupitelstvo obce na svém zasedání 14. února 2024 schválilo výsledek výběrového řízení na akci „Stavební úpravy a přístavba ZŠ a MŠ Starý Kolín“. Nabídku podalo celkem devět firem. Nejnižší nabídková cena je **83 451 280 Kč včetně DPH**. Tato částka bude uhrazena z několika zdrojů. Jak jsme již informovali, byla na tuto investici získána **dotace z evropských fondů IROP** ve výši 43 milionů korun. Zastupitelstvo zároveň rozhodlo o přijetí **úvěru od Komerční banky, a.s.**, ve výši 35 milionů korun. Úvěr bude obec splácet 10 let, úroková sazba na první tři roky činí 4,09 %. Zbytek částky bude hrazen **z rozpočtu obce na roky 2024 a 2025**.

Více si můžete poslechnout v podcastu Za plotem.



Více o rekonstrukci školy si poslechněte v podcastu *Za Plotem*.



Návštěva Národního muzea

Sbírky Národního muzea obsahují exponáty z oblasti přírody, historie, prehistorie, mineralogie, geologie, paleontologie, botaniky, zoologie a dalších vědních oborů. My jsme s devátou třídou vyrazili v úterý 13. února, hlavně za **sbírkou mineralogickou**, abychom na vlastní oči viděli to, o čem jsme se učili v přírodopise. A bylo na co koukat. Sbírka zabírá prostor celého jednoho sálu Národního muzea a je v ní více jak 4 000 nerostů. I když nám její prohlídka zabrala dost času, **zvládli jsme projít i zbytek muzea, včetně vyhlídkové kupole**, která je na samém vrcholu muzea a je z ní neuvěřitelný výhled na celou Prahu. Pak už nás čekala jen malá odměna v občerstvení a cesta domů. Vrátili jsme se unavení, ale spokojení – vytyčený cíl jsme splnili.

Mgr. Irena Pánková

Co nového ve škole

Škola žije svým běžným aktivním životem. Učíme se, sportujeme, navštěvujeme kulturní představení. Zvýšenou pozornost věnujeme také zavedení digitalizace do výuky.

Prožili jsme hezké vánoční svátky a po novém roce jsme se vrátili do školy s vědomím, že nás čeká finiš do závěru prvního pololetí. Pro deváťáky začíná období intenzivní přípravy na přijímací zkoušky a pohovory. Letos bylo napínavé čekat start **elektronických přihlášek na střední školy a učňovské obory**. Výchovná poradkyně absolvovala řadu školení, sešla se s rodiči, pomohla radou a byla účinnou podporou pro ty, kteří ji nutně potřebovali. Výsledkem bylo, že ještě před termínem určeným MŠMT byly přihlášky úspěšně podány. Budeme držet palce deváťákům, aby se dostali tam, kam

chtějí. Musí si ale uvědomit, že to od nich vyžaduje vyšší, intenzivnější přípravu.

Protože je únor krátký a Velikonoce jsou letos už koncem března, začínáme chystat **Velikonoční jarmark**. Jeho součástí bude kulturní vystoupení našich čtvrtáků a pátáků. To už bude, alespoň v kalendáři, jaro, takže nás čeká „Uklidme Česko“, Den Země a další tradiční jarní aktivity.

Asi největší událostí, která nás na jaře čeká, je **začátek přístavby školy**. Připravujeme se, že pro nás bude tato akce organizačně náročná, ale věříme, že všechno zvládneme.

Srdečně zveme všechny na Velikonoční jarmark. Bude v Obecním domě 26. března. Těšíme se na vás, přejeme hezké jaro a krásné velikonoční svátky.

Mgr. Irena Skřivánková

Víceboj základních škol

Dne 6. prosince 2023 se vybraní žáci naší školy zúčastnili **Víceboje základních škol**, který již tradičně pořádá SPŠS a JŠ Kolín. Soutěžní klání jsou zaměřena na **kreativitu, logické myšlení a vědomostní disciplíny**. Velký důraz je kladen na spolupráci v týmu. Naši žáci Anna Kahounová, Marcela Kučerová a Jiří Licek se s deseti zadanými úkoly poprali velmi dobře a umístili se na úžasném 2. místě. Zasloužili se tak o skvělou reprezentaci školy.

Alice Chovančíková





Rozšíření zájmového vzdělávání ve školském zařízení

Školní družina je zařízením, které má poskytnout žákům nejen zájmové vzdělávání, ale hlavně hrou a volnou formou profilovat zájmy a potřeby žáků. Kromě toho, že slouží výchově, vzdělávání, rekreační, sportovní a zájmové činnosti žáků v době mimo vyučování, je ideálním prostředím pro rozšíření výuky nejen o zájmové kroužky, ale hlavně o projekty, kterými lze pokrýt zájem dětí o jednotlivé učební obory. V letošním školním roce byl takto spuštěn projekt **Fyzika pro nejmenší**, pod záštitou devátého ročníku a garancí učitele fyziky. U zrodu byl takový experiment, který měl spojit více aspektů. Cílem bylo zjistit zájem prvostupňových dětí o předmět, se kterým se seznámí až na druhém stupni základní školy a zároveň příprava deváťáků na jejich další vzdělávání se zaměřením na pedagogiku a elektrotechnické obory. První hodiny byly koncipovány tak, aby děti poznaly úplně

základy. Učily se zapojit jednoduché elektrické obvody se žárovkou, zvonečkem, přerušovačem či vypínačem, apod. Už z prvních návštěv v družině bylo jasné, že se tento projekt ujal a tak se šlo dále. Do výuky se zapojily, staršími dětmi často využívané, školní stavebnice BOFFIN KIT 500, které si děti ihned osvojily. Dnes již umí sestavit funkční zabezpečovací zařízení, rádio, rozběhnout elektromotorek nebo rozsvěcet a stmívat led diody. Reakce školy byla tedy okamžitá, pro rozšíření vědomostí dětí zakoupila robotické stavebnice VEX IQ G2, se kterými se žáci nyní seznamují. Robotika, současná moderní věda, je nejen o robotech, ale i o tom naučit děti rozvíjet jejich osobní znalosti, schopnosti a představitivost při činnosti, kdy je možné vdechnout elektronice osobité manipulační a automatizované schopnosti.

Mgr. Zdeněk Vitek



Virtuální realita ve výuce

Naše základní škola, v rámci spolupráce s národní dotací, získala **dvanáct kusů 3D brýlí**. Tyto brýle, představují inovativní způsob výuky, který umožňuje interaktivní zážitky, které vás doslova vtáhnou do děje. Tato technologie, známá jako „virtuální realita“, je využí-

vána jako doplňkový nástroj ve výuce a je mezi našimi žáky velmi oblíbená. Tento nákup považuji za strategickou investici, která přispívá k modernizaci naší školy a posouvá nás blíže k ideálu školy 21. století.

Mgr. Kristýna Třískalová

Zimní sportovní den

Zimní **sportovní den se letos konal trochu netradičně**, neboť se v jeho závěru vydávalo pololetní vysvědčení. Nejprve se před školou konalo rozřazení dětí podle jimi vybraných aktivit. Poté už následoval rozchod po skupinách dle jejich zaměření. Asi nejpočetnější skupina vyrazila autobusem na zimní stadion do Kutné Hory, kde se věnovala buď krasobruslařským kreacím, nebo hokejovému zápasu. Další skupina vyrazila pěšky

směr Kolín nebo vlakem do plaveckého bazénu, do místní sokolovny i školní tělocvičny. Zkrátka, hýbal se a sportoval každý, navíc podle svého gusta, neboť variantu sportovního dne si každý zvolil sám. Společnou metou byl pro všechny návrat do školy a převzetí pololetního vysvědčení. To bylo u našich deváťáků nejen tím předposledním, ale i tím, kdy si mohli poprvé obléct své absolventské mikiny.

Mgr. Zdeněk Vitek



Škola nanečisto

Jako každý rok, tak i letos v naší škole začala „škola nanečisto“. **Je určena pro děti, které půjdou od září do první třídy**. Od února se předškoláci scházejí v učebně budoucích prvňáčků. Zde si hrou formou vyzkoušeli a postupně ještě vyzkoušejí různé činnosti – zrakovou diferenciaci, sluchovou analýzu a syntézu, matematické představy a grafomotoriku. Tentokrát to bude v lavicích, a ne v mateřské škole. Zároveň se seznámí s prostředím, kam půjdou s rodiči k zápisu. Děti, které nenavštěvují MŠ ve Starém Kolíně, budou v naší škole poprvé. Setkávají se tu tak budoucí spolužáci, kteří se mohou těšit na chvíle, které od září tohoto roku prožijí společně v první třídě naší školy.

Předškolní příprava začíná již prvním vstupem do mateřské školy. Během zhruba tří let děti za pomoci paní učitelky rozvíjí své dovednosti a schopnosti. V posledním roce docházky do MŠ, v tzv. povinném předškolním, se paní učitelky více zaměřují na sluchovou a zrakovou diferenciaci, sociální rozvoj, ale i věci, které jsou důležité pro úspěšný start v nové etapě, tedy nastupu do základní školy. Patří mezi ně i takové věci jako je uposlechnutí pokynu, udržení pozornosti, naslouchání, plnění zadaného úkolu až do konce, uvolnění ruky a zápěstí a spousta dalších věcí. Zápis do základní školy se již blíží a my držíme našim „předškolákům“ palce.

*Mgr. Marcela Auersvaldová
a Bc. Dana Kočíková*

Šestý Věneček pro osoby se zdravotním znevýhodněním

Dne 8. února 2024 se konal v sokolovně ve Starém Kolíně již po šesté Věneček pro osoby se zdravotním znevýhodněním. K tanci a k poslechu hrála svěží kapela Echo91 pod vedením Pavla Doležala. Naším vzácným hostem, který zahajoval celou akci, byl Jan Onder a jeho partnerka Dana Batulková, vítězové StarDance.

Nádhernou podívanou nabídly kolínské mažoretky Victory. Nedílnou součástí našeho plesu je vystoupení paběnických ochotníků, kteří zatančili tanec česká beseda a sklidili velké ovace.

Naši absolventi Jedinečných tanečních předvedli choreografii pod vedením Veroniky Musilové a obdrželi pamětní listy a stužky. Tanec se jim velmi povedl, protože ho pečlivě trénovali celý leden.

Akce Jedinečné taneční a závěrečný ples jsou vyvrcholením tanečních lekcí,



kteří probíhají v Mozaice na Kaňku, od září do prosince.

Poděkování patří všem, kteří pomáhají při realizaci Jedinečných tanečních! Ples se velmi vydařil, děku-

jeme na sponzorské dary, za pomoc a podporu a těšíme se, že si s námi přijdete zatančit i na příštím Věnečku, který se bude konat 15. února 2025.

Regionální autorka ze Starého Kolína představuje novou knihu



Jistě jste zaznamenali, že 9. února proběhlo v našem Obecním domě představení Popelka Zloun v podání Jana Přeučila a Evy Hruškové. Málokdo už ale ví, že tyto dva umělci jsou tvářemi nakladatelství Alpress, pod jehož křídly své knihy vydává i autorka historických románů, starokolíňačka Veronika Moreira Tůmová.

Právě před vystoupením stihli společně symbolicky pokřtít její novou, v pořadí již třetí knihu, s názvem „Hraběnka a císař – Osudová žena Rudolfa II.“, která je v prodeji od listopadu loňského roku.

Oficiální křest knihy proběhne v březnu v naší Obecní knihovně. Blanka Licková



Dětská skupina Korálek II

Zveme Vás na zápis do naší dětské skupiny Korálek II ve Starém Kolíně pro školní rok 2024/2025. Bližší informace o nás a přihlášky k vytištění najdete na webových stránkách www.dskoralek2.cz. Budou přijímány do 31. května 2024 na naší adrese: Náměstí 38, 281 23 Starý Kolín po telefonické domluvě na tel. 728 077 108.

Rádi Vás mezi sebou přivítáme.

Za tým DS Korálek II
Renata Kubátová



Knihobudka

Většina z nás má doma nějakou knihu, kterou máme přečtenou, ale už ji nechceme. Knihovny ve veřejném prostoru se objevily poprvé v roce 2009 v USA a v ČR v roce 2013. U nás, ve Starém Kolíně, máme knihobudku v Obecním domě. Návštěvníci kavárny přinesli základních asi 30 knih, které jsou k dispozici vám všem. Během prvního roku fungování se značná část knih obměnila. Každý z vás může nějakou knihu přinést (měla by být čistá, nepotrhaná a žádné marxleninské spisy ☺). Pravidla používání jsou jednoduchá, prohlédněte si je v připojené grafice (Pozor, jsou to pořád knihy, ke kterým bychom se měli chovat s úctou!)



vypůjčit knihu
bezplatně



ponechat si
a nahradit jinou



přečíst
a vrátit knihu zpět



knihy neničte
a nenechte válet mimo



MO ČZS ve spolupráci s OÚ Starý Kolín

pořádá poznávací zájezd

Hrad Bouzov a výstava Flora Olomouc

dne 27. 4. 2024 - odjezd – 6, 00 hod. z náměstí

Cena – doprava + návštěva zámku

Člen – 480, 00 Kč člen 65+ - 440, 00 Kč

Zájemci z řad veřejnosti – 530, 00 Kč 65+ - 470, 00 Kč

Platbu lze provést i převodem na účet č. 2902695349, do poznámky uveďte své jméno

Vstup na výstavu se platí individuálně.

Přihlášky přijímá pí.

Marcela Loužecká od 22. 4. – 25. 4. od 17, 00 hod.

na adrese A. Jiráka 174, Starý Kolín Bašta



MO ČZS STARÝ KOLÍN

vás zve

NA VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ

dne 23. 3. 2024 od 14, 00 hod. v základní škole.

Vezměte s sebou větvičky, tavné pistole.

Drobné přízdoby bude možné zakoupit.

Těšíme se na vaši účast



Rybáři

Úvodem tohoto článku Vás chci pozvat na akce, jako jsou **rybářské závody pro širokou veřejnost na Velký pátek dne 29. března na Kamenci**. Podrobné informace jsou na plakátě. Tombola zajištěna.

Dále se budeme účastnit 2. června hromadné akce spolku na **dětský den** za podpory obce na hřišti za Kulturním domem. Děti se budou mít určitě na co těšit. A samozřejmě na ně nezapomeneme ani s **dětskými závody 15. června na Kamenci**. Zde nám velmi pomáhá se zajištěním cen pan Bryscejn (firma Geotek) a Obecní úřad Starý Kolín. Těšíme se na všechny naše děti i rodiče. A aby toho nebylo málo, již tradičně se během září objevíme i na **Myslivecké stezce pro děti**, kterou pořádá myslivecký spolek na „Hájovně“.

Díky kladným ohlasům a dobré účasti jsme se rozhodli pokračovat a zopakovat akci pro dospělé. Naši zábavu „**Kaprobrání**“, která letos bude 2. listopadu v sokolovně. Více informací se dozvíte v jednom z dalších vydání.

Závěrem chci poděkovat všem sponzorům a lidem, kteří nás podporují a samozřejmě i členům za jejich práci.

Martin Kvak,

předseda MO ČRS Starý Kolín, z.s.

Jaro u zahrádkářů

Jaro začíná nesměle tukat na dveře, teplý únor nás zve ven, na zahrádky. Řada pěstitelů už má za okny truhlíčky se semínky paprik a rajčat a netrpělivě sleduje, jak se opatrně derou na světlo první statečné sazeničky. Ale než budou přesazeny do skleníků nebo ven do záhonku, uteče ještě trochu vody. Do té doby ale zahrádkáři nelenoší. Čeká je výroční schůze, která kromě projednávání organizačních záležitostí a zhodnocení uplynulého roku, bude vítanou příležitostí pro výměnu zkušeností. Koncem měsíce – 23. března proběhne tradiční Velikonoční tvoření v základní škole. V dubnu je čeká poznávací výlet na Floru Olomouc a hrad Bouzov. Srdečně jsou zváni všichni příznivci jarních výstav a zajímavých míst naší republiky. Na všechny akce budou vyvěšeny plakáty s informacemi – ve vývěskách, na webu obecního úřadu, Facebooku Máme rádi Starý Kolín. Těšíme se na setkání s vámi a přejeme krásné jaro.

Český rybářský svaz • Místní organizace Starý Kolín
pořádá na **Velký Pátek 29. března. 2024**
pro veřejnost i rybáře

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

začátek závodu v 7:00 hodin

MOTOROVÁ PILA NA UDICI

Před závody vysazen pstruh duhový

Program závodu - dne 29. 3. 2024

6:00 PREZENCE A ZAJÍMUTÍ MÍST
7:00 ZAHÁJENÍ ZÁVODU - I. POLOČAS
9:00 KONEC I. POLOČASU
10:00 ZAHÁJENÍ ZÁVODU - II. POLOČAS
12:00 KONEC II. POLOČASU A CELÉHO ZÁVODU
13:00 VYHLÁŠENÍ VÍTEŽE A DALŠÍCH MÍST
-PŘEDÁNÍ CEN

STARTOVNÉ 300,- Kč ODČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO
DOBŘÍ VLAKOVÉ SPOJENÍ PRAHA - PARDUBICE OD ZASTÁVKY 10 MIN. CHŪZE

Kontakt tel.: 607 504 007



RYBÁŘSKÝ REVÍR 411 109
KAMENEC, STARÝ KOLÍN

1.CENA - MOTOROVÁ PILA
A DALŠÍ HODNOTNÉ CENY

ZÁVODNÍ ŘÁD:

- Závodí se na dva poločasy.
- Závodník může k lince použít 2 prsty ze dvířka návazce a jednodílný náhýk. Náhýky dle rybářského řádu. Závodník se může pomoci potrubím kvasu, avšak pouze tím, čím se uzavře ježek. Ostatní ryby je nutno po přelomku nechat hloukat ve vodě.
- Měření ryby (jez): odšteká ryba + váha
- Hodnocení úlovku: 1 cm = 1 bod
- Neúčastní závodí ryby: 1 kus = 1 bod
- Výslední závodník, který dosáhne největšího počtu bodů.
- V případě rovnosti bodů rozhoduje větší počet ulovených ryb, dále losování.
- Závodník osvědčí na vlastní nebezpečí.
- Závodí se jenom za každého počasí.
- Všechny úlovky se odevzdávají přímo předem za neregistrovaných účastníků úlovky v propracování, eventuelně v organizaci závodu.
- Ryby mají a započítají rozhodčí. Závodník má právo kontroly a po ukončení poločasu vyhláší osvědčení se zápisem svým podpisem.
- Přehledné číslo se považuje jako státní pro členství úlovku.
- Rozhodčí povinně závodu má za náležitosti vyhlášení závodu bez náhrady.
- Zahájení (zářez) i konec poločasu budou oznámeny zvukovým znamením.





Uzlová a hadicová štafeta

V sobotu 17. února uspořádal SDH Starý Kolín ve spolupráci s OSH Kolín zimní soutěž, Uzlovou a hadicovou štafetu. Dopoledne se do sokolovny ve Starém Kolíně sjelo okolo 150 dětí nejen z okresu Kolín. Vše odstartovali starší žáci uzlovou štafetou a mladší žáci hadicovou štafetou. Nakonec se představily dorostenecké kategorie. Před 12. hodinou si všech 38 družstev převzalo odměnu za svoje výkony. Děkujeme všem, kteří nám pomohli soutěž uspořádat. Celý náš sbor si vedl velice dobře – jak v závodění, tak v organizaci závodu.

A teď jak to dopadlo:

přípravka: Starý Kolín A - 1. místo, Starý Kolín B - 2. místo
mladší žáci: Starý Kolín B - 1. místo, Starý Kolín A - 2. místo, Starý Kolín C - 8. místo, Starý Kolín D - 11. místo
starší žáci: Starý Kolín B - 3. místo, Starý Kolín A - 8. místo
dorostenky: Starý Kolín - 1. místo *SDH Starý Kolín*

Výlety se Starokolínským okrašlovacím spolkem

V roce 2024 pro vás SOS připravil dva autobusové výlety za poznáním a jeden cyklovýlet.

● **Neděle 9. června cyklovýlet na trase Záboří nad Labem – Malín – Hlízov.** Prohlídka zajímavých míst na trase a posezení v pivovaru. Výlet povede pan Radek Smutný.

● **Neděle 16. června autobusový výlet za památkami Opočno – Doudleby – oběd Častolovice.** Výlet povede paní Miroslava Jouzová a paní Marie Smutná. Přihlašujte se přes přihlašovací formulář na webových stránkách spolku (www.starykolin.cz) nebo na e-mailové adrese marieza@seznam.cz, případně na telefonním čísle 608 611 787. Přihlášky přijímáme od pondělí 22. dubna. Záloha na dopravu bude vybrána v autobusu. Bližší informace budou na plakátech.

● **Sobota 14. září autobusový zájezd na trase Luže – Košumberk – Nové Hrady.** Výlet je vhodný pro seniory a pro občany se sníženou pohyblivostí. Podrobné informace a přihlašování v červnu. Zájezd povede Naďa Kotková

Pokračující obnova kostela

Podle aktuálně zveřejněného příslibu Ministerstva kultury k letošním dotacím v rámci Programu záchrany architektonického dědictví, ze kterého je již pět let **financována obnova kostela sv. Ondřeje**, bude moci farnost na opravu v roce 2024 čerpat dalších 1 100 000 Kč. S příspěvkem obce to bude **1 300 000 Kč**. V letošním roce tak **bude téměř dokončeno složité odvlhčení kostela**. V dalších letech se tak bude moci přikročit k opravě kostelní věže a nakonec, jak doufáme, i celé fasády. Oprava kostela přispěje ke zlepšení vzhledu obce, což by mělo být snahou nás všech. **Na letošní Noci kostelů bude slavnostně osazen restaurovaný železný kříž**, znovu umístěný na východní straně kostela za presbitářem. Máme se na co těšit.

Sbor dobrovolných hasičů Starý Kolín
Vás zve na



Velkopáteční běh přírodou

po vyznačené trati

Kdy: **VELKÝ PÁTEK 29. BŘEZNA 2024 od 9:45**
Kde: **Areál loděnice klubu vodáků**

1 km (dětský + rodinný běh) a 6 km (hlavní trasa)



Start běhu hlavní trasy proběhne po dokončení rodinného

V cíli bude připraveno malé občerstvení
Startovné pro děti i dospělé zdarma
Závod v dětské kategorii o medaile



Na každého kdo zdolá trať bude čekat odměna
Více informací Petr Miksa +420 602 113 604
Za podpory klubu vodáků

PŘIHLÁŠENÍ NA BĚH

SDH Starý Kolín Vás zve na

Pálení Čarodějnic

30. DUBNA 2024
FOTBALOVÉ HRŠTĚ od 17 h

POHÁDKOVÁ STEZKA PRO DĚTI
ČARODĚJNICKÁ DISKOTÉKA
TVOŘIVÁ DÍLNÍČKA PRO DĚTI

BOHATÉ OBČERSTVENÍ
limo, pivo, párek v rohlíku, steak,
buřt opečený nebo na opékání...

ZAPÁLENÍ HRANICE PO 20 h



Za podpory TJ Sokol Starý Kolín



Ze Starého Kolína do B(b)etléma

Baštečtí řezbáři a betlémáři se po území naší obce pohybují už několik let. Málokdo to o nich věděl. Jsou plaší, osýchaví a stydliví. A tak svůj „coming out“ si nechali na rok, kdy každý betlémář slavil velké výročí – 800 let od prvního postaveného betléma. My jsme si vybrali ještě krásné datum 12. 12., 12 dní do Štědrého dne. Místem setkání se stal Obecní dům. Kromě snad zajímavé přednášky, která se v omezeném čase snažila všechny zájemce stručně seznámit s betlémy, jejich historií, stavěním, s hlavními postavami i částmi, byla připravena i malá výstava prací Bašteckých řezbářů a betlémářů i ukázky papírových betlémů. Nechybělo malé pohoštění a došlo i na zpívání vánočních koled za doprovodu amatérského hudebního seskupení. Hojná účast Vás, sousedů, nás velmi potěšila. Přišlo Vás opravdu hodně a všechna místa byla obsazena. A tak jsme si řekli, že i v dalším adventním čase opět podobné setkání připravíme. Jaké bude téma přednášky pro rok 2024 zatím nevíme.



Přemýšlíme, přemýšlíme, ale zatím nevíme. Opakovat tu první nám přijde neoriginální. Co myslíte? Co by Vás třeba zajímalo? Pokud Vás něco napadne, napište nám na vaclav.kahoun@gmail.com a uvidíme. Třeba právě Váš nápad nás nasměruje. Jasně ale je, že koledy si zase zazpíváme a strávíme spolu krásnou adventní chvíli. Ono to uteče a advent je tady. Všem, kteří dorazili a podpořili nás, ještě jednou velké díky.

Václav Kahoun

Tříkrálová sbírka 2024

Děkuji!!!! I toto jediné slovo by možná stačilo na vyjádření pocitů z letošní Tříkrálové sbírky. Ale nejde to. Musím zde poděkovat všem milým i roztomilým Králům a Králičkům a vám všem, kteří jste je přijali. Vážíme si toho, že jste s dětmi vyrazili, zvláště v tom škaredém počasí, které letos na Tři krále panovalo. A vážíme si Vás, kteří jste přispěli, i v téhle škaredé době zdražování všeho možného.

Děkuji rodičům, že dovolili dětem se zúčastnit a děkuji také dětem, že vyměnily pohodlí domova a teplo u telky za deštinou pouť po vsi.

Letos se v naší obci vybralo neuvěřitelných, krásných, nečekaných a **rekordních 23 549 Kč. Vyřizují tímto dík i gratulaci od pana ředitele Farní charity Kolín.**

Vybrané peníze zůstávají na Kolínsku, kde budou pomáhat potřebným, zejména seniorům v nouzi, handicapovaným, nebo maminkám. Za loňský rok například bylo z darů pomozeno zhruba pětistům klientů.

Díky za ně, za to, že jste, a přijměte prosím požehnání pro Vás i Vaše rodiny.

*K+M+B+ 2024
Blanka Licková*



Komunitní centrum

Komunitní centrum ve Starém Kolíně, které zřizuje MAS Zálabí a obec Starý Kolín oslavilo své první narozeniny a stále rozšiřuje svoji nabídku. Velkou měrou se o akce pro veřejnost zasloužila obec (sousedské dýchánky, kino, vítání občánků, koncerty) a různé spolky v obci (zahrádkáři, betlémáři a další). Pravidelně pokračují tato setkání:

- Každý první čtvrtek v měsíci – kavárna v OD (14:30 – 17:00). Každé setkání má své téma a také hosty. Účastníci mohou přinést něco dobrého na ochutnání.

- Každý druhý čtvrtek v měsíci „Desková párty“ = hravý den pro všechny generace (16:00 – 17:30). Hry si můžete přinést nebo půjčit na místě. Drobné občerstvení zajištěno.

- Hospodský kvíz od 18:00 hodin časově navazuje na deskovou párty. Je určen pro soutěživé čtyřčlenné skupiny. Tato akce se rozběhla rychlým tempem, v posledním kvízu v únoru soutěžilo deset družstev. Při zvýšeném zájmu, který nás pochopitelně těší a zavazuje, možná změním pravidla. Budou soutěžit šestičlenná družstva. Vy sami se můžete podílet na tvorbě kvízu a zadávat vlastní otázky.

- Každé třetí úterý v měsíci – „Hrátky s pamětí“ pro seniory v OD (10:00 – 11:00). 19. března proběhne lekce pod vedením certifikované lektorky, Mgr. Hany Veselé.

- Společné vycházky a výlety za poznáním pro ty, kteří budou mít chuť a čas. Už jsme společně byli na prohlídce chrámu sv. Bartoloměje a kostnice v Kolíně, v Cisterciáckém klášteře, chrámu Nanebevzetí Panny Marie a kostnici v Kutné Hoře Sedlci, v Regionálním muzeu v Kolíně a v pivovaru v Kutné Hoře. Na konci března nás čeká exkurze do poděbradských skláren a v dubnu turistický výlet do Třemošnice. Informace k výletům dostanete na akcích KC a jsou ve vitrínách.

Ve středu 20. března bude po roce opět setkání veřejnosti s panem starostou, v neděli 14. dubna proběhne výměna – SWAP jarního a letního oblečení a v půlce května opět výměna a prodej sadby, bylinek, květin, keřů a dalších výpěstků.

Aktuální program je vyvěšen ve vitrínách u hasičárny a naproti vchodu na poštu, ve vitrínách spolků, na webových stránkách obce a na facebooku Obec Starý Kolín. Většinu akcí vyhlášíme také místním rozhlasem.

Naďa Kotková

NA KUS ŘEČI SE STAROSTOU



Středa 20. 3. 2024 17:00
Obecní dům

*Přijďte se zeptat na to co vás zajímá
a poslechnout si co obec právě chystá.*

Program rozvoje obce – dotazník.

*Pan starosta odpoví na dotazy a posedí
se svými hosty u malého občerstvení.*



**Obecní dům, Za Poštou 164
Starý Kolín**



OBECNÍ DŮM STARÝ KOLÍN
VÁS ZVE NA MICHAL PROKOP TRIO

Agentura Joe's Garage uvádí

**MICHAL
PROKOP
TRIO**



www.joesgarage.cz

www.michalprokop.cz

22. března 2024 od 19 hod.

VSTUPNÉ 500,- Kč / PŘEDPRODEJ NA OÚ

Obecní dům, Za Poštou 164, Starý Kolín



VÝMĚNA – SWAP

Vyměňujeme nevyužitá jarní a letní oblečení pro
mládež a dospělé od velikosti 164/XS

KDE? Obecní dům ve Starém Kolíně

KDY? 14. 4. 2024 od 13.00 hod

ČASOVÝ HARMONOGRAM:

13.00 – 13.30 výběr oblečení a dalších
předmětů

13.30 – 14.00 přines a odnes –
z vybraného si odnášejí ti, co také něco
přinesli

14.00 – 14.30 jen odnes – z vybraného
si odnášejí i ti, co nic nedonesli. Takže
kdokoliv si cokoliv může vzít a odnést

14.30 – 15.00 odnes si zpět, co jsi
přinesl/a nebo nechte na nás, abychom se o přebytky postaraly – budou předány
Diakonii Broumov

Podstata výměny/swapování:

Máte letní oblečení, boty a další doplňky (kabelky, šátky, klobouky, bižuterii...),
které už neunosíte a stále by si zasloužily druhou šanci? Nebo vám doma leží
drobné dekorace do bytu? Přineste přebytečné věci a odnesete si to, co přinesl
někdo jiný. Vybíráme věci čisté, nepoškozené, prostě takové, jaké byste vy sami
ještě chtěli používat.



PODPOŘTE UDRŽITELNÝ ROZVOJ A PŘIJĎTE SI UDĚLAT RADOST.



**Uklidme
Česko**

**Uklidme
Starý Kolín**

20. dubna 2024

Letos se budou pytle vydávat u kabin LTC
na dětském hřišti od 9:00 hodin.

Zde proběhne také Den země – zábavné
úkoly pro děti. Po úklidu drobné pohostění
s opékáním buřtů.



Kalendář akcí

Datum konání	Akce + Pořadatel	Místo	Čas
20. 3.	Na kus řeči se starostou – KC, obec	Obecní dům	17:00
23. 3.	Velikonoční tvoření – zahrádkáři	ZŠ	14:00
26. 3.	Velikonoční jarmark s vystoupením žáků školy	ZŠ	
29. 3.	Velkopáteční běh přírodou – hasiči	loděnice	9:45
29. 3.	Rybářské závody – rybáři	Kamenec	7:00
14. 4.	SWAP – výměna jarního a letního oblečení	OD	13:00 – 14:30
17. a 18. 4.	ZŠ – Zápis do 1. ročníku	ZŠ	
20. 4.	Uklidíme Starý Kolín 2024 a Den Země, pro děti plnění úkolů. – obec a škola	Výdej pytlů kabiny LTC, dětské hřiště	celodenní
27. 4.	Poznávací výlet – Flora Olomouc a hrad Bouzov – Zahrádkáři	Výlet zahrádkáři	
30.4.	Pálení čarodějnic	hasiči – Fotbalové hřiště	17:00
9. 5.	Zápis do mateřské školy	MŠ	
květen	Snídaně v travě – SOS	Višničky	
½ května	Výměna a prodej sadby, keřů, květin – KC, zahrádkáři	sokolovna	
1. 6.	Starokolínská patnáctka – klub vodáků	u sokolovny, loděnice	
2. 6.	Dětský den – obec + spolky	hřiště za sokolovnou	14:00
7. 6.	Noc kostelů – SOS	kostel sv. Ondřeje	
9. 6.	Cyklovýlet se SOS	Záboří – Malín – Hlízov	
15. 6.	Dětské závody – rybáři	Kamenec	
16. 6.	Autobusový výlet za památkami – SOS	Opočno – Doudleby	
3. 8.	turnaj v pétanque O Bašteckou kouli	hřiště u sokolovny	
7. 9.	Myslivecká stezka – myslivci		
14. 9.	Autobusový zájezd – SOS	Luže – Nové Hradky	
2. 11.	Kaprobrání – rybáři	sokolovna	
30. 11.	11. vánoční trhy – SOS, obec	Náměstí, Obecní dům	
10. 12.	Baštečtí řezbáři	Obecní dům	

Uvedené termíny negarantujeme – změny jsou závislé na daném pořadateli – sledujte informační zdroj.

Ohlédnutí za sezónou 2023

Zimní období je pro náš klub časem odpočinku, bilancování a těšení se na jaro, kdy odemkneme naši domovskou řeku Labe, oprášíme pádla i lodě a poprvé se sevezeme. A jaký byl uplynulý rok? Můžeme říci, že velmi úspěšný. V naší hlavní disciplíně – pramičky P5 – naše posádky opět uspěly. Titul Mistr České republiky získala posádka žen i posádka našich juniorů. Starší žákyně pak získaly 3. místo. V celém závodním seriálu **Pohár České republiky P5**, kdy se do celkového hodnocení započítávají všechny závody, jsme získali třikrát 1. místo – ženy, junioři i starší žákyně.

Mimo pramičkové závody jsme opět vyrazili na dva maratonské závody. Tím prvním byl začátkem září **Východočeský vodácký maraton**. Na trati 60 km jsme měli dvě želízka v ohni – posádku mužů v kategorii turistická kánoe – Fandu Ručku s Milanem Chybou, kteří si časem 6 hodin, 41 minut a 21 sekund dojeli pro 1. místo a ve stejné kategorii smíšenou posádku Moniky a Lukáše Melicharových, kteří si dojeli pro 3. místo. V kategorii dětského maratonu, který se jede na 12 km se náš vodácký potěr také neztratil. V kategorii mladší žáci: 1. místo Péťa



Šolarová s Hančou Melicharovou, 2. místo Kája Kupková s Ančou Kahounovou, 7. místo Martin Pospíšil s Matějem Šmejkalem a 8. místo Lada a Viola Grossovy. V kategorii starších žáků pak 2. místo Martin Melichar a Ondra Kupka a 3. místo Fanda Peřina s Ondrou Málkem. Bramborovou medaili na trati 12 km na seakajaku pak přidal Vašek Kahoun.

Závěrečným závodním víkendem pak byl tradičně **Krumlovský vodácký maraton**. Skvěle organizovaná monstrakce s opravdu hodně loděmi na startu, a ještě více závodníky. Na trati z Vyššího Brodu do Českého Krumlova v nabitě kategorii turistická kánoe C2 získali skvělé 7. místo Fanda Ručka s Milanem Chybou a ve smíšené posádce C2mix pak 5. místo Monika a Lukáš Melicharovi.

Na trati z kempu Pískárna do Českého Krumlova pak naše děti na pramicích slavily úspěch, 1. místo kluci a skvělé 4. místo naše holky.

Kromě závodů jsme pak ještě stihli **popřát našemu autobusu vše nejlepší ke čtyřicátým narozeninám**, asistovali kolínským plavcům při závodě swimrun v Kolíně, kde jsme z lodí dělali dohled a případnou záchranu v plaveckých úsecích tohoto zajímavého sportu, pro skvělé 2. místo si dojeli do spřátelené obce Tupadly na tradiční Tupadlympiádu, pomohli při organizaci Starokolínské 15 a turnaje O Bašteckou kouli. A zapomenout nesmím ani na listopadovou oddílovou zabíjačku, protože polévka, jitrnice i tlačanky byly prostě skvělé.

Vašek Kahoun



Kontakty a informační servis

Obecní úřad:

Tel.: 321 764 109

Email: obec@starykolin.eu

facebook.com/starykolin

Možnosti platby: platební kartou nebo hotově

ID datové schránky: pwmbtvf

Bankovní spojení: Komerční banka, a.s., pobočka Kolín,
číslo účtu: 4022151/0100

Úřední hodiny: Pondělí 7:00 – 17:00

Úterý 7:00 – 15:00

Středa 7:00 – 17:00

Čtvrtek 7:00 – 15:00

Pátek 7:00 – 12:00



Sběrný dvůr a odpady

Provozní doba Sběrného dvora Starý Kolín

duben–září: středa 15:00 – 18:00

sobota 09:00 – 11:00

říjen–březen: středa 15:00 – 17:00

sobota 09:00 – 11:00

Sběrný dvůr se nachází v ulici Hlízovská 377

Objednávky kontejnerů nebo svozu: 604 268 362



Pošta Starý Kolín

Tel.: 954 228 123

OTEVÍRACÍ DOBA – ČESKÁ POŠTA STARÝ KOLÍN

Pondělí: 11:00 – 12:00, 13:00 – 18:00

Úterý: 08:00 – 12:00, 13:00 – 15:00

Středa: 11:00 – 12:00, 13:00 – 18:00

Čtvrtek: 08:00 – 12:00, 13:00 – 15:00

Pátek: 08:00 – 12:00, 13:00 – 15:00

Sobota a neděle: zavřeno

Alzabox v ulici U Sokolovny 152

Zásilkovna: Z-BOX v ulici U Sokolovny 152

PPL ParcelShop: Doga CZ, Hlízovská 358



Zdravotnictví:

Ordinace praktického lékaře: MUDr. Miroslav Blümel

U Pomníku padlých 85

Tel.: Lékař 724 227 432 Sestra: 774 202 426

Zubní ordinace: MUDr. Markéta Fischerová

Tel.: 723 648 284



Základní a mateřská škola:

telefon ZŠ: 311 249 018

telefon jídelna: 311 249 019

telefon MŠ I. a II. odd.: 313 109 460; 777 756 119

telefon MŠ III. odd.: 777 701 120

Telefon školní družina I. a II. oddělení: 731 148 018,

III. oddělení: 775 791 384



Obecní knihovna:

U Pomníku padlých 85

Telefon: 737 349 708

E-mail: knihovna@starykolin.eu

Otevírací doba knihovny: středa 15:00 až 18:30 hodin



Kontakty:

Luboš Železný, starosta: tel.: 603 547 266, starosta@starykolin.eu**Darina Viktorová**, evidence obyvatel, pokladna, poplatky
a nájemné, tel.: 733 797 730, obec@starykolin.eu**Hana Černá**, účetnictví obce, personální záležitosti, majetek obce,
tel.: 321 764 109, cerna@starykolin.eu**Daniel Tichý**, vedoucí technického úseku, tel.: 602 332 132,
ts@starykolin.eu**Jiří Mašín**, vedoucí provozu ČOV, objednávky odpadních
kontejnerů, tel.: 604 268 362**Vlastimil Bartůněk**, technický pracovník, zeleň a sběrný dvůr
tel.: 732 232 068

Servis a opravy kanalizace tel.: 734 148 659

Informační servis: SMS zprávy: Přihlášení: STKOL REG ANO

– tuto SMS odešlete na číslo: 736 301 599

Odhlášení a více na: www.starykolin.eu/informacni-servis

TELEFONNÍ ČÍSLA



Hlášení poruch

Poruchy vodovodu – Energie AG Kolín a.s. - 800 778 833

Poruchy vodovodu – obec Starý Kolín - 602 332 132

Poruchy kanalizace – obec Starý Kolín - 734 148 659

Poruchy elektriny – ČEZ distribuce, a.s. - 800 850 860

Poruchy plynu – innogy (RWE) - 1239

Problém s vývozem nebo poničením popelnice – obec Starý Kolín
– 321 764 109

Tísňová volání

Hasiči - 150

Hasiči Starý Kolín – velitel jednotky Jiří Bernard - 777 289 223

Policie – 158

Policie Kolín - 321 720 113, 602 263 021

Policie Týnec nad Labem – 321 781 114, 602 263 156

Záchranná služba (tísňová linka) – 155

Call centrum ZS Středočeského kraje - 800 888 155

Evropská tísňová linka 112

(možno volat po celé EU, bezplatně a bez SIM karty)

Starokolínský zpravodaj je periodický tisk územního samosprávného celku obce Starý Kolín**Vydavatel:** obec Starý Kolín, Náměstí 117, 281 23 Starý Kolín, IČ: 00235741, www.starykolin.eu.

Vychází 4x ročně. Toto číslo vyšlo v březnu 2024. Registrováno MK ČR pod evidenčním číslem: MK ČR E 17889

Redakce: Pavel Horák, Luboš Železný, Petra Kubátová Krchová, Naďa Kotková – redakce@starykolin.eu**Jazyková korektura:** Naďa Kotková**Zoznov v obci:** Blanka Licková Doubravová **Distribuce:** do domovních schránek zdarma, elektronicky na internetových stránkách obce

Redakce si vyhrazuje právo krátit a upravovat příspěvky po stylistické stránce, nepřijímáme anonymy, více na

http://www.starykolin.eu/obec/starokolinsky-zpravodaj/